
Mission zéro émission
Mission zéro émission

FEUILLE DE ROUTE

Votre professeur de SES a inscrit votre classe à un concours 

pour gagner un voyage à Copenhague, afin d’assister à un 

sommet international sur le changement climatique.

Vous avez franchi les étapes avec succès, et vous n’êtes plus 

que 3 classes finalistes sur toute la France ! Afin de rempor-

ter le concours, il vous faut présenter au jury le meilleur 

discours possible sur les causes du changement climatique.

Mais alors que vous préparez votre intervention, une classe 

concurrente, déterminée à partir à Copenhague et redou-

tant l’efficacité de votre brillant professeur, vous enferme 

dans la salle sans lui.

Votre intervention devant le jury a lieu dans 35 minutes !

Vous devez trouver le code qui vous permettra de sortir de 

la salle et de présenter votre exposé. Vous n’avez à votre 

disposition que le contenu de votre sac à dos... 

1 3 52 4 6 7

* OU ° ? 

Reportez vos réponses. 

Code final :    

TROUVEZ LE BON CHEMIN
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Bravo, vous avez trouvé la solution !  
Faites maintenant le point sur ce que vous avez retenu en citant :

 3 informations importantes sur ce que mesure le PIB.

 3 enseignements sur les causes du changement climatique.

 3 idées sur les façons de réduire les émissions de gaz à effet de serre.

RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUEsur le 
SOMMET  INTERNATIONAL 
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CALCULMOTS MYSTÈRES

1  Calculer le bénéfice de l’entreprise Katroo.

2  Calculer la valeur ajoutée de l’entreprise Katroo.

3  Calculer le PIB.

4  Calculer le PIB par habitant.

   € / habitant

Réponse

1   Désigne le type de production lorsque les biens  
et les services produits sont destinés à être vendus. 

2   Organisation productive sous contrôle de l’État qui produit des 
services non marchands dans le cadre d’une mission de service public.

3  Activité humaine nécessaire à la production.

4   Équipements et structures utilisés pour produire des biens  
et des services.

5   Application de la science permettant  
de produire des biens et des services.

T

6   Richesse réellement créée par l’entreprise : chiffre d’affaires  
dont on déduit la valeur des consommations intermédiaires. 

J

7   Indicateur de mesure de la production, en un an,  
sur un territoire donné

1 Le PIB par habitant de la Chine est  
deux fois plus élevé que celui de la France.

2
Le PIB par habitant est un indicateur  
de la capacité moyenne des habitants  
d’un pays à satisfaire leurs besoins.

3

Les émissions de gaz à effet de serre 
(responsables du réchauffement climatique)  
de la Chine sont beaucoup plus élevées  
qu’en France.

4
Il existe une corrélation entre le PIB mondial  
et les émissions de gaz à effet de serre  
dans le monde.

5
La principale source d’émission de gaz à effet  
de serre en France est la production de biens 
par l’industrie.

6

Les différences d’émissions par habitant entre 
deux pays s’expliquent aussi par des différences 
de biens et services produits et de technologies 
utilisées pour produire.

7
Tous les habitants d’un même pays ont à peu 
près les mêmes émissions de gaz à effet  
de serre.

* OU ° ? 

QUI SUIS-JE ?

Je désigne l’activité  consistant à créer  

des  et des    

par le recours, notamment,  

à un  rémunéré. 
         

Réponse
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